

ПРОЛЕТИРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРНОМА ВКП(б) - ГОРСОВЕТА

29

июля 1934 г.

№ 140 (977)

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА  
В МЕСЯЦ 1 р. 20 к.

СВОДКА ПО УГЛЕДОБЫЧЕ ЗА 27 ИЮЛЯ 1934 Г.

НАИМЕНОВАНИЕ ШАХТ	План в тоннах	добыто в тоннах	проц. выпол- нения плана
Шахта 3-25 . . . . .	800	823	103
Емельяновка . . . . .	1950	1719	88
"7 Ноября" . . . . .	925	817	88
"Пионерка" . . . . .	700	607	87
Шахта "А" . . . . .	600	498	83
"Комсомолец" . . . . .	575	415	72
Журинка-3 . . . . .	700	562	80
Ленинская . . . . .	750	587	78
Итого по руднику	7000	6030	86

За работу в лаве по графику

## „ПОРА ПЕРЕХОДИТЬ В ВЫСШИЙ КЛАСС СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ“

Горный мастер тов. Миронюк выдает сегодня путевку опыта борьбы за высокую цикличность

### РАБОТАТЬ И РУКОВОДИТЬ БЕЗУПРЕЧНО

В прошлом году по инициативе газеты „Ленинский шахтер“ я выдал путевку опыта руководства сменой. Десятки горных мастеров приняли путевку, вступили в соревнование за лучшую подготовку забоя врубовой машине.

На Емельяновской, Ленин ской, Журинке, шахте „А“ теперь не мало десятников и машинистов, которые, соревнуясь за освоение моего опыта, стали хорошими руководителями смены.

Для меня, коммуниста и рабкора, этот рост людей в процессе соревнования за освоение путевки — высшая радость, высшая награда.

С тех пор прошел год. За это время многое изменилось. Сотни ударников рудника подросли, в техническом отношении. Сам я закончил курсы горных мастеров на „хорошо“. Тридцатилетний горняцкий опыт я обогатил теорией.

Подучился немного на курсах механизации, а сейчас учусь на курсах нормирования. С помощью коммуниста-десятника т. Филимонова, овладею счетной линейкой, чтобы экономить время при подсчетах труда и зарплаты рабочих моей смены.

В моей жизни большое событие: я прошел партийную чистку. Прошел хорошо. Меня глубоко взволновали выступления партизана тов. Просакова и ряда беспартийных шахтеров о моей работе на производстве.

Чистка дала мне почувствовать, что звание партийца обязывает к безупречной работе и руководству. Теперь мало хорошо подготовить забой врубовке. Горный мастер должен обеспечить условия и для качественного вруба, хорошей конвейерной установки, правильного бурения шпуров и отвалки, чтобы выдержать высокую цикличность в лавах.

Почин „Ленинского шахтера“, выступившего за повышение цикличности, мы, горные мастера, должны поддержать. Пора переходить нам в высший класс социалистического соревнования. Надо соревноваться так, чтобы все механизмы давали высокую производительность.

Сейчас, когда наша шахта в глубоком прорыве и руд-

ник работает плохо, я решил вновь выдать путевку своего опыта, рассказать, как моя смена работает, как моя смена борется за высокую цикличность.

Ильский план нам задан в 4 тысячи вагончиков на

### ЗНАТНЫЙ ЧЕЛОВЕК КУЗБАССА



тov. МИРОНЮК

12 разборщиков. У меня только 8 разборщиков. 26 июля, несмотря на большой недокомплект, мы уже выдали 3100 вагончиков. Производительность труда — 130 процентов. 7 разборщиков закончили месячный план 24 июля.

В этом успехе нет секрета. В смене все соревнуются индивидуально. Разборщик Новиков соревнуется со Скударновым, группаторг тов.

Пунько — с т. Ковальчуком, третья пара — Шопик и тов. Векич. Результаты соревнования за смену каждый знает на другой день. В сменном рапорте разборщики видят, кто сколько дал угля и каков заработка. А заработок, благодаря высокой производительности, не плохой. В среднем в июле до 400 рублей будет.

Одного хорошего разборщика — т. Мальвец мы прокрипели работать на целиках. Это дает очень хороший результат. Он уже приспособился работать на целике и дает угля больше, чем любой из хороших ударников, если его поставить на целик.

Крепко нам помогает запальщик, коммунист т. Одок, из смены десятника Мелешко. Тов. Одок отлично делает отвалку. Будет хорошо, если

он выступит в „Ленинском шахтере“ и расскажет всем запальщикам рудника, как надо палить.

Мы не только стараемся сами взять больше угля, но стремимся подготовить по лучше забой смене десятника тов. Гнездилова. Для этого я заключил договор с запальщиком моей смены тов. Шмаковым. Он строго бракует бурки и теперь редки случаи, когда бы при отпадке опускалась кровля.

В смене мы применили опыт передовых brigad Донбасса. Обезличка в креплении ликвидирована. Каждый разборщик, закрепив свой пакет, делает отметку на стойке (рабочий номер и фамилию), так что найти виновника плохого крепления легко.

Хорошее крепление в нашей 40 лаве с очень плохой кровлей, пожалуй, самое главное. У нас есть мастера качественного крепления: парт орг тов. Пунько, тт. Векич, Шопик, Гюнтер. Добиваюсь, чтобы все разборщики крепили так, как четверка лучших, чтоб не было несчастных случаев.

Когда мы ввели новый способ контроля за качеством крепления, то разборщики стали лучше очищать уголь, затягивать кровлю, подбирать борты и навесы. А это создает хорошие условия для настилки конвейеров, для врубовки, т.е. все необходимое для того, чтобы лава давала высокую цикличность.

Но есть у нас и недостатки. Качество угля еще плохо. Вот Новиков С., — он дает много угля, а за качеством плохо следит. Но если мы возьмемся всерьез за качественные показатели, то сумеем добиться успеха.

Был также случай, когда по моему недосмотру мы не подготовили забой следующей смене.

Выдавая эту путевку, я считаю, что так работать сможет каждый десятник рудника. Путь к этому — социалистическое соревнование. Давайте же соревноваться, горные мастера, за мастерство руководства сменой, за высокую цикличность в лаве!

Горный мастер Емельяновской шахты — МИРОНЮК.

### НЕТ НИ МИНУТЫ ПРОСТОЯ

Учитесь руководить у тов. Никитина

Бригада Попова (шахта „Комсомолец“) раньше работала очень плохо. Задание выполнялось на 50 процентов. Виновник прорыва — десятник Лаптев, который не умел правильно организовать труд.

По инициативе лучших ударников бригады проведена перестановка сил. Сменный техник тов. Никитин заменил Лаптева. Лучший ударник тов. Фомин стал бригадиром.

Тов. Никитин правильно понял решение всекузбасского слета рабкоров. Он провел перестройку. В бригаде создан треугольник. Организовано социалистическое соревнование. Подготовка за-

бота делается своевременно. Каждый рабочий знает, как он выполнил план и сколько заработал за смену, а раньше этого не было. Десятник тов. Никитин и бригадир тов. Фомин добились наилучших показателей. За июнь и июль бригада выполнила задание по углю на 130 процентов.

Работать и руководить — как тов. Никитин, сумевший поднять худшую бригаду — должны все десятники шахты „Комсомолец“. Хозяйственное руководство и шахтком обязаны позаботиться о том, чтобы методы работы десятника Никитина стали стилем работы всех десятников шахты. В. ВОРОБЬЕВ.

### Когда же отремонтируют врубовки?

На втором участке Ленин ской шахты надзор преступно относится к врубовой машины. Врубовки требуют ремонта. Они настолько изношены, что машинисты отказываются работать.

Врубомашинист т. Загороднев перед работой осмотрел машину и нашел, что в ней нет 11 деталей. Составили акт. Начальник участка под-

писался в том, что машина непригодна к работе.

У машины нет заводной цепи, быстрого хода, храповичной собачки тихого хода неисправна, муфта разбита, два кулачка неисправны, выработано гнездо режущей части вала и ряд других недостатков.

Когда же врубовки будут отремонтированы?

ЗИМИН.

### Жаков срывает подготовку забоя

Десятник шахты „Комсомолец“ тов. Жаков, несмотря на прошедшую чистку, плохо борется за выполнение плана угледобычи. Он систематически не готовил лаву бригаде. Миналы 19-го и 20 июля повине коммуниста тов. Жакова эта бригада не работала по два часа, так как лава не была подготовлена.

Когда рабочие рассказали начальнику участка т. Авот об этом, то он ответил:

— А вы отплатите забой сми для своей бригады.

Выходит, что начальник участка защищает десятника Жакова, злостно срывающего подготовку забоя. Неудивительно, что участок не выполняет план угледобычи!

В. ВОРОБЬЕВ.

### ВАГОНЕТКИ НА СВАДКЕ

По первому и второму уклону лежат не меньше 30 тонн. Не удивительно, что вагоны сваливаются с рельса. Плохое состояние путей снижает производительность лошадей, работающих на вывозке угля. До 100 метров лошадь везет вагончик не по рельсам, а по почве. Пришлось поставить добавочную лошадь.

Транспортное хозяйство шахты надо привести в об разцовый порядок, чтобы не задержать уголь из лав. Журинка-З. ПОДЗЕМНЫЙ.

## СЕНОУБОРКА

# Только на 48 проц. выполнен план сенокоса по району

ДОРОГ КАЖДЫЙ ЧАС! НЕ ДОПУСКАТЬ ПРОСТОЯ ЛЮДЕИ И МАШИН

### СВОДКА

о ходе сеноуборки и стогования

НАИМЕНОВАНИЕ СЕЛЬСОВЕТОВ И МТС	Скошено		Застоговано	
	в га	проц.	в га	проц. к засошенному
Шабановск. МТС	1296	56	9046	74
Мусохановский	2052	91	1693	83
Пушкинский	2082	78	1387	70
Шабановский	2988	61	2367	79
Камышинский	2195	53	1853	84
Горскинский	1724	50	1301	75
Краснинский	524	43	128	24
Архангельский	661	22	166	25
Худяшевск. МТС	18119	55	6772	61
Н-Покасьминский	1104	74	943	85
Егозовский	1236	67	875	70
Чесноковский	1663	58	1167	70
Протопоповский	1241	52	686	55
Тараевский	1754	47	1366	78
Чусовитинский	1038	44	670	65
Худяшевский	550	39	229	41
Драчевинский	731	36	268	36
Морозовский	498	27	337	68
Байкальск. МТС	11206	53	4689	70
Н Городецкий	1355	76	1205	83
Н Георгиевский	905	56	605	67
Майский	339	55	607	65
Красноярский	1034	49	836	87
Байкальский	830	31	615	74
Устюжанинский	582	24	346	59
Сельсоветы не обслужив. МТС:				
Кочкуровский	1014	49	308	30
Дмитриевский	1356	45	53	4
Касьминский	351	38	55	12
Урской	740	28	31	22
Всего по крестьянскому сектору	32013	48	21167	66
В том числе:				
колхозы	30956	54	20892	66
Единолич.	1057	10	215	20

### Сеноуборка не организована

Колхозы Ново-Покасьминского сельсовета до сего времени по-настоящему не организовали сеноуборочную кампанию, — продолжают проводить работу самотеком.

На 25 июля тремя колхозами скосено 1046 гектар, из них застоговано 933 гектара. Позорное отставание в сеноуборочном об'ясняется прежде всего тем, что руководитель колхоза — Крапивин, Гнусин и Коновалов, а также председатель сельсовета Носов не хотят отвечать за создание кормовой базы для скота на зиму.

В бригадах процветает кулацкая обезличка, уравнилов

ка, неорганизованность. Бригады не разбиты по группам, нет социалистического соревнования. В колхозе "Молодой пахарь" 6 машин ксят друг за другом. Если одна машина остановится — стоят все. Бригадир Трандин и Крапивин не занимаются организацией труда в бригаде.

В колхозе "Терновое" бригадир Кузьмин по 3 дня не выезжает на поля, в бригаду. Колхозникам по 20 дней не записывает в книжку трудодни. По учету труда не лучше обстоит дело и в колхозе "Молодой пахарь".

ВАСИЛЬЕВ.

### Трава есть, а косить нечем

Основным условием для развития животноводства является создание крепкой кормовой базы.

В тайге нашего района имеются обильные сенокосные угодья, которыми пользуются леспромхозовские участки.

Управляющий Леспромхозом тов. Сербин и его помощник по хозяйству не проявляли заботы о сеноуборочной кампании и сейчас терпят большой недостаток в рабо-

КОНЮХОВ.

### Забанов — ударник сеноуборки

Тов. Забанов, комсомолец, колхоза им. Молотова, Дачинского сельсовета, по ударному работает на сеноуборочной кампании машинистом. Норму сеноуборочного кампания за день перевыполняет. Вместо 3,25 гектара выкашивает 4. На лугах, при густой траве, при норме в 2 гектара выкашивает 2,25 и больше. Тов.

МАМЕТЬЕВ.

### НЕ РАБОТА, А ГОРЕ

Прокудин — председатель колхоза "Веселый ключ", Новогеоргиевского сельсовета, не видит творящихся в колхозе безобразий. Было 20 ручных кос, из которых 5 забрала Моховская МТС. Прокудин, как руководитель, не знает, кто отдал их, сейчас же колхоз терпит в косах большой недостаток.

Прокудин часто бывает в Ленинске, но не может досмотреть брусков и 15 косцов систематически не выполняют норму выработки только потому, что нечем наточить косы.

Бригады не организованы. Огульная работа мешает дать образцовые показатели. Со-

диалистический метод труда в колхозе не применяется. Прокудин не знает своих ударников. Обезличенной работой Прокудин покрывает лодырей и разгильдяев.

Всю сеноуборочную кампанию не проводили общих собраний. Колхозники по своей инициативе договорились с председателем Прокудиным провести собрание на месте работы. Прокудин дал согласие, но во время собрания ушел за стог и стал подгребать сено. Он не хотел слушать о недостатках, безобразиях, которые требуют немедленного устранения.

ПЕТРАКОВ.

### Лучший машинист

Ложкин — комсомолец. Он выкоса — вместо 3,20 гектара выкашивает 3,35 и больше. Тов. Ложкин от комсомольской организации прикреплен к бригаде вести массовую работу. Во время обеда проводит читку газет, выпускает стенгазету.

Во время и  
больше загото-  
вить сена, обес-  
печить скоту  
сытную зимов-  
ку — об этом  
должен позабо-  
титься каждый  
колхоз.

НА СНИМКЕ:  
Уборка сена в  
колхозе "1 Мая"  
Краснинского  
района, Шаба-  
новской МТС.



### В ПРЕЗИДИУМЕ ГОРСОВЕТА

#### Организовать колхозные избы-лаборатории

Для подготовки агрозоотехнических кадров и развития широкой сети сельскохозяйственного опыта в президиум Горсовета решил открыть в совхозах и колхозах избы-лаборатории.

Президиум обязал директоров МТС и совхозов организовать не позднее 15 августа в центральных усадьбах избы-лаборатории.

Помимо этого горЗО и директорам МТС предложено при более крупных хозяйственно мощных колхозах создать колхозные избы-лаборатории.

По решению президиума, сельсоветы обязаны не позднее 1 августа отвести специальные помещения под колхозные избы-лаборатории.

(Наш. корр.).

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Комитета по заготовкам с/х. продуктов при СНК СССР № 2343 от 4/VII 1934 года, Москва.

#### О порядке хлебосдачи с МОПР-га

В соответствии с ходатайством ЦК МОПР СССР от 1 июля 34 г. комзагСНК постановляет:

Во изменение постановления Комитета по заготовкам с/х. продуктов при СНК СССР № 1869 от 3 июня 1934 г. установить, что:

1) весь урожай с интернациональных МОПР — га сдается (продается) государству, без оставления каких-либо остатков на месте, в

том числе и семян, так как последние собираются с членов МОПР в добровольном порядке;

2) ни в каких натуральных (хлебом) отчислений организаций и МОПР из поступившего с этих площадей зерна не производится.

Пред. Комитета по заготовкам при СНК СССР — КЛЕЙНЕР.

### КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

Болтают много, а ремонт школы не идет

Школа №8 шахты „7 Ноября“ не ремонтируется. Помощник управляющего шахтой Глушаков снят с работы, но дело ни с места. Штукатурка и побелка здания приостановлены. Качество работы стало еще хуже, хотя есть постоянный десятник, Яковлев.

5 работниц шахты согласились оштукатурить, побелить и вымыть национальную школу. Десятник Яковлев 3 дня не мог им дать кадку, чтобы развести известь, и не дал цемента. Понятно, что работницы ушли.

Новый помощник управляющего т. Бортаев каждый день ездит в город по делам, а председатель шахткома тов. Громов собирается этот вопрос поставить на обсуждение комитета, чтобы к десятнику резолюций добавить еще одну.

МЕСТНЫЙ.

### Такой порядок нужно изменить

Кузбассуголь издал приказ, которым запрещает уделять с прогулщиками заранее вперед продукты. Рабочие не согласны с таким приказом. Был такой факт: забойщик Федоров 15 июля получил муку за вторую половину месяца, а потом сделал пять дней прогула. Поэтому, приказ Кузбассугля нужно применять только к честному рабочему, которыйувольняется с шахты по важным причинам.

ЩЕРБАКОВ С. И.

### Грозит обвал

Зимой на собрании рабочих транспортного отдела один из машинистов заявил, что фундамент депо делается неправильно. Кладку цементировали при 15—17 градусах мороза, без утепления. Цемент замерз, но не скреплял кирпичи. Машинист предупреждал, что летом здание развалится.

Затем выступил т. Юрьев, который заявил, что это сигнал о вредительской работе. Выбрали комиссию по обследованию фундамента. Комиссия ничего не сделала, а депо уже покосилось.

О чем же думают председатель месткома т. Клемешов и секретарь парторганизации тов. Антонов? Почему ему глухи к сигналам рабочих?

РАБКОР.

### Нет хозяина

Эстакада 22 уклона разбита так, что пройти опасно. От катчик, опасаясь упасть, снимает плаху в одном месте и несет в другое.

На эстакаде нет освещения. Возможны несчастные случаи. На днях откатчик катил вагончик с углем. Чтобы не попасть ногой в дыру, он смотрел под ноги и его перебросило через опрокидывающийся. Только благодаря находчивости он отделался ссадинами.

АНИКИЕВ.

## Чистка парторганизации

# ПОДНЯТЬ ВЫШЕ КАЧЕСТВО ЧИСТКИ!

ЗАКРЕПЛЯТЬ ИТОГИ ЧИСТКИ. ДОБИВАТЬСЯ УЛУЧШЕНИЯ РАБОТЫ НА ВСЕХ УЧАСТКАХ

## ДОКЛАД тов. БУЛАТОВА на Собрании Новосибирского Актива

25 июля состоялось собрание по новосибирскому партактиву совместно с председателями районных комиссий по чистке.

С ярким содержательным докладом о ходе чистки парторганизаций края выступил председатель Краевой комиссии по чистке т. Булатов. Докладчик говорит, что в окрестностях чистки недостаточно развернулась самокритика, слабо вовлечены в проведение чистки комсомольцы, профсоюзы и колхозники. Местные парторганизации плохо готовились к чистке. Есть мнение отдельных коммунистов: чистка партии мешает продвижению хозяйственных кампаний. Такое мнение обясняется непониманием задач чистки.

По краю прочищено около 30 процентов всей парторганизации, надо имеющийся опыт использовать для чистки оставшихся 70 проц., поднять на большую высоту самокритику.

Перед комиссией по чистке стоят задачи не только выгнать чужих людей, но разъяснить массам, почему мы выгнали, почему оставили. Этим мобилизовать внимание широких трудящихся масс к чистке.

Тов. Булатов, останавливаясь на задачах комиссий по чистке, говорит:

— Не торопиться с чисткой, глубже вникать в жизнь парторганизации. Торопливость приводит к формальному ведению чистки. Некоторые комиссии надеются на вторичную чистку. Это результат слабости комиссии, не сумевшей как следует организовать чистку. Приводить к повторной чистке нужно только в исключительных случаях и с разрешения Краевой комиссии по чистке. Необходимо развернуть самокритику и решительно бороться с ее вождями. Есть отдельные коммунисты, противодействующие самокритике. В Северном районе председатель колхоза „Верный путь“ — Якименко не допустил выхода посвященной чистке партии стенгазеты. В Прокопьевске коммунист Абрамович сорвал стенную газету. Наблюдается заговор от

(Запсиброста).

Из 15 только 6 — ударники

Первичная парторганизация шахты по своему составу молодая и немногочисленна — всего 15 коммунистов. Ударников из них — только 6. Эта цифра об ударниках коммунистах говорит о низкой авангардной роли коммунистов на производстве. Плохо поставлена работа и с комсомолом. Комсомольцев на шахте 25 человек, но большая часть их оторвана от общественной жизни.

Большевик-изотовец тов. Миске

В своих рядах первичная парторганизация шахты 3-25 имеет крепких коммунистов, оправдывающих звание члена партии.

Одним из таких коммунистов, прошедших персональную проверку, является ударник-изотовец тов. Миске.

Миске — член партии с 1931 года. Работал на Ленинской шахте в бойцом. Последние три года работает врубмашинистом. Несколько раз премирован. Технический вклад мен сдал на „отлично“. Обо всем этом т. Миске рассказывает на чистке скромно, коротко. Для него — это в порядке вещей — так должно быть.

— Расскажи, как ты выполняешь задание и борешься с вольностью, — задают ему вопрос.

— Нам задание за 6 часов подрезать 92 кубических метра. Я режу по 180 метров за эти же часы. Ну, если случится, когда подреза-

ешь породу, то сразу же говорю десятнику, чтобы ее убрали, — отвечает тов. Миске.

— За все время работы тов. Миске на врубовке аварий не было. Иногда бывают случаи, что в лаве дорожка не очищена, а надо подрезать лаву. Миске очищает дорожку сам и успевает подрезать лаву. Ни одного срыва работы он не допускает.

— Миске, когда выходит из шахты, всегда заходит ко мне, — говорит управляющий шахтой т. Кузнецова, — он рассказывает о том, что мешало в его работе и какие неполадки есть, как их ликвидировать. Этим он помогает мне в моей работе. Тов. Миске — изотовец. За время своей работы он обучил тов. Сергеева, который не пахло работать сейчас машинистом, и рядом сидит сейчас машинистом, и рядом сидит т. Вайтрит.

Миске — лучший машинист врубовки. Он знает сердце своей машины. И зачастую, услышав неправильное звучание в моторе, заявляет монтеру о том, что в этом месте машины — недадно. Так было и на этих днях.

— Миске заявил мне, что в машине есть неполадки, — рассказывает монтер тов. Ныров, — и ее надо проверить. Проверил, и если бы тов. Миске не сказал мне заранее, то могли быть сорваны 2—3 вруба. Машина имела серьезные недочеты.

— Но у т. Миске есть один недостаток и крупный, это — плохая работа над собой. Он не учится, не изучает, учиться ему трудно, меняют условия работы: работает по вызову, а вызывают иногда 2—3 раза в сутки. Парторганизация шах-

## Хроника чистки СИБСПАССТАНЦИЯ

27 июля — третий день чистки парторганизации Сибспасстанции. Чистку проходят товарищи Мясоедов, Камрай, Ключан, Смирнов и другие.

Чистка вскрывает болезненные явления в парторганизации — склоку, пьянство отдельных членов партии и не только рядовых, но и из командного состава (Ключан).

Собрание 27-го началось с большим опозданием из-за плохой явки коммунистов, комсомольцев и беспартийных. Это — показатель слабой массовой работы парторганизации вокруг чистки партии.

## Кирпичный завод

С 24 июля началась чистка парторганизации кирпичного завода Стройконтакты.

На первом собрании кроме коммунистов присутствовало более 150 беспартийных рабочих, большинство из которых — рабочие завода.

Чистка на кирпичном заводе проходит при высокой активности рабочих завода, которые помогают комиссии вскрывать недостатки работы парторганизации и каждого коммуниста.

Парторганизация завода в процессе чистки не ведет массовой работы с рабочими и не организует повысившуюся активность на выполнение плана завода.

## ПОДНЯТЬ УГЛЕДОБЫЧУ! Смело развертывать самокритику

Шахта „7 Ноября“ работает рывками: сегодня она может дать 100 процентов угледобычи, а завтра скатится до 70—80 процентов. Продолжительное время шахта не выполняла план. Партийная организация целиком несет ответственность за плохую работу шахты.

27 июля началась чистка парторганизации шахты. В отчетном докладе парткома был нужен анализ состояния парторганизации, ее работы с членами партии, руководства парткома хозяйственной стороной, организации парткомом массовой политической работы.

Не рассказал об этом Пороскун — замещающий секретаря. Были общие разговоры о невыполнении, без самокритики, без конкретного анализа причин и виновников.

Шахта „7 Ноября“ — механизированная шахта. Однако план механизированной угледобычи выполняется только на 88 процентов. В 1933 году на механизмах не было ни одного коммуниста. Сейчас только одиночки появляются на врубовке.

Парторганизация не занималась всерьез повышением угледобычи за счет лучшего использования механизмов. Этим обясняется и то, что курсы по овладению техникой (электрослесарей и др.) комплектовались, но никогда нормально не работали.

Руководители механизации — коммунисты Новожилов и Клейпс в своих выступлениях

пытались вину за плохую работу взвалить на чужие плечи. Когда они и ТОЛЬКО ОНИ обязаны организовать лучшее использование механизмов.

Нельзя пройти мимо выступления председателя шахткома тов. Громова.

Тов. Громов долго „агитировал“. Говорил о плохой работе шахты и вообще распинался о плохой трудовой дисциплине, ни разу не обмолвившись — что же, он, как коммунист, председатель шахткома — делал для поднятия угледобычи, как удовлетворялись нужды рабочих, как организовывалось соревнование? Не проводил этой работы шахтком. Не сказал, тов. Громов, как он думает работать дальше. Громов не понял еще, что его болтовня никакой пользы не дает, не понял и той величайшей ответственности, которая возложена на него, как на председателя шахткома.

На шахте плохо развертывается самокритика. На собрании по чистке мало выступало рабочих-шахтеров. В парторганизации есть случаи зажима самокритики. Иначе нельзя расценить игнорирование рабкоровских сигналов об обсчетывании рабочих, о плохом десятнике Ананьине и других писем и жалоб. Стенная газета к началу чистки не вышла. Редактор многотиражки Пороскун, замещающий секретаря парткома, проявил явную недооценку стенной газеты в развертывании самокритики.

Началась персональная чистка. Успех ее целиком зависит от того, насколько тщательно будет проверена роль каждого коммуниста на производстве, насколько развернется большевистская самокритика. П. ШУМСКИЙ.

## Петренко зажимает самокритику

Когда чистили заведующего магазином № 14 и продавщицу Игненеву, красноармейца т. Адмакина на выступила с критикой недостатков в работе магазина. После чистки заведующий магазином Петренко это вспомнил.

21 июля в магазине выдавали рыбу по карточкам. Все красноармейские семьи получили по 2 килограмма, но Адмакиной выдали один. Когда она спросила тов. Петренко — „почему так“, — он, повернувшись спиной, вышел.

Потом Адмакина спросила об этом продавщицу Игненеву, та заявила: „ты сильно бузишь, где не надо, поэтому и получать не будешь“.

Вот как зажимают критику работники магазина № 14. АДМАКИН.

## Пшенин не стоит в авангарде борьбы за уголь

Но не все коммунисты шахты 3-25 оправдывают свою авангардную роль на производстве. Приме-

Ю. СТЕПАНОВА.

# За границей

## События в Австрии

Национал-социалисты пытались свергнуть правительство Дольфуса.—Дольфус убит.

В Вене об'явлено осадное положение

После планомерной подготовки, австрийские национал-социалисты 25 июля пытались произвести в столице Австрии—Вене вооруженный государственный переворот. Они заняли здание правительства (при этом был убит глава правительства Дольфус), а также радиостанцию, но вскоре были вытеснены отсюда правительственными войсками.

По последним сообщениям, в Вене об'явлено осадное положение. После восьми часов вечера в городе запрещено выходить на улицу. Вокруг центральных улиц устроены заграждения из колючих проволок.

В Вене сосредоточено много войск, приведенных в боевую готовность. Запрещены все митинги. Среди национал-социалистов произведены массовые аресты.

По сообщению австрийской почты сорок национал-социалистов—участников бунта расстреляны.

Австрийский посланник в Италии Ринтельс, который намечался национал-социалистами главой нового правительства, будучи арестован в Вене—покончил самоубийством.

Германская фашистская печать всячески стремится представить последние события в Австрии как "стихийный взрыв народного геноцида" и заявляет, что "Германия не имеет никакого отношения к этим событиям". Германские фашисты явно пытаются поспешно замести следы своего участия в организации национал-социалистического бунта. Не секрет, что гордость австрийских национал-социалистов Франкельс беспрепятственно использует государственные радиостанции в Германии для своей политической агитации.

Германское министерство пропаганды обещало австрийским национал-социалистам—посетителям убежища в Германии Июнь странная печать открыто возлагает главную ответственность за национал-социалистический бунт на Германию.

Все французская печать подчеркивает странную роль германского посланника в Вене (ныне поспешно снятого с своего поста), явившегося прямым посредником между бунтовщиками и австрийским правительством, а также ходатаем за свободный пропуск убийц Дольфуса в Германию.

Национал-социалистические террористы, пишет французская газета "Республик", были вооружены Германией и морально ею были поддержаны. Одна из крупнейших английских газет "Таймс" указывает, что австрийские события во всякого сомнения вызваны неуклонным подстегательством, исходившим из Германии.

Газета сообщает, что в городе Юнсене, в Баварии (область, соседняя с Германией) 21 июля на австрийской границе по ночам двигались грузовики, наполненные австрийскими национал-социалистами—штурмовиками (бежавшими в свое время в большом числе в Германию).

Затем эти грузовики возвращались порожняком в Июнсен.

Итальянская печать обвиняет Германию в том, что она вмешивается во внутренние дела и всевозможные вину за происходящие в Австрии события. (ТАСС).

### ФЕЛЬТОН

## Помпадуры из Горено

Великий сатирик Салтыков-Щедрин, в свое время зло высмеявшая гнилой капиталистический строй и проделки самодуров держимордовского режима, в своих произведениях окрестил их метким прозвищем—помпадуры.

С тех пор прошли десятки лет, но, как это ни странно, щедринские помпадуры оказались живучи. Факт. Они когда-то благополучно заселяют, вершат свои причуды и в дни нашей советской действительности.

К примеру возьмем Горено. Здесь все шло обычным порядком. О под

готовке к новому учебному году сильно не думали. В тиши кабинетов, нарушаемой лишь несмолкаемым шелестом бумажного моря, спокойно сидели люди и скрипели перьями....

Вдруг на этом невозмутимом горизонте появился новый заместитель заведующего Горено некто Григоренко и здесь их склокистию пришел конец.

Помни, что быстрота, натиск и смесь города берут, новый зам. решил действовать сразу—с плачом. Прежде всего крепко ударил по "непокорным".

Зам. директора Краснинской школы—т. Рекуновичу.

Так как ваш директор школы Деревянкин не представил годовой отчет и план школы, то предлагаю, полагающиеся ему средства за коммунальные услуги—не выплачивать и плюс к этому об'являю Деревянкину выговор.

Зам. зав. Горено—Григоренко.

Не беда, когда после выяснилось, что и план и отчет Краснинской

школа выслала еще 18 июня, но они утонули в бумажном море Горено.

— Не важно! Знай наших!—рассуждает зам. Григоренко.

Когда из Краснинской школы педагоги приехали в Горено для разрешения ряда вопросов, то тут вдруг вспыхнула над ними помпадур Григоренко. Ругал он их на чем свет стоит за отсутствие якобы подготовки школы к новому учебному году.

После выяснилось, что Краснинская школа, как никакая другая, хорошо подготовилась к учебному году.

— Не беда! Пусть это будет в назидание потомству!—философствует мудрый зам.

В аппарате Горено Григоренко оказался не одинок—он нашел бе достойного сподвижника в лице плавнико Кузнецова.

19 июля разослали по школам строгий приказ—закупить в трех

дневный срок на такую-то сумму политехническое оборудование для школы.

— Помилуйте!—возмущается "не покорный" директор Краснинской школы Деревянкин—почему я должен купить обязательно на 5 тысяч рублей?

Бери и не разговаривай, а то за исподчинение лишу не только коммунальных, но и зарплаты,—угрожает ему Григоренко.

Много чудес еще могут натворить засевшие в Горено помпадуры. Они уверены, что им теперь никто не поможет, так как их злой враг великий сатирик Салтыков-Щедрин давно покончился в земле. Так ли это? . . . . . В. МАСЛОВ.

### ПО СССР

## Ценный опыт Средней Волги

Работники научно-исследовательских учреждений Средне-Волжского края—агрономы, практики, колхозные организаторы, проработав решение июньского пленума ЦК о животноводстве, выступили инициаторами посева вслед за уборкой яровизированных поживных культур (проса и овса). Это ценное начинание может дать сотни тысяч центнеров дополнительных зеленых кормов для скота.

Крайзу и Политсектор МТС предложили директорам и начальникам политотделов МТС широко обсудить это предложение среди колхозников и изыскать семена для клоева опытных участков колхоза. (Роста).

## Колхозы выполнили общесоюзный план подъема паров

25 миллионов 473 тысячи гектаров паров вспахано по Союзу за 20 июля — на 4 миллиона гектаров больше прошлогоднего.

Крупнейший успех одержали колхозы, полностью выполнившие общесоюзный план подъема паров на громадной площади в 20 миллионов 382 тысячи гектаров.

Из 20,4 миллиона гектаров паровых полей колхозов свыше восьми миллионов гектаров вспахано тракторами МТС. На один трактор в среднем падает почти 200 гектаров паров против прошлогодних 130 гектаров.

Таким образом, производительность тракторного парка МТС выросла за последний год в полтора раза.

Зерновых посевов прополото по Союзу на 20 июля 63 процента площади, поднято целиных земель 62 процента всего плана. (ТАСС).

### Дворец культуры

29 июля 29 июля

ИСКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ УСПЕХ

2-й концерт

## Московского Тса-джаза

Обновленная программа, новые фок

строты Запада

### Негритянский этап!

"Малина", "Маша" и др. В квартете участвуют: (кроме джаза) исполнители из жанровых песен В. МАРАДИНА

солистка БАЛЕТ В. СОЛОВЬЕВА и А. ДЕВИС

Программу ведет М. В. БАДРАХ

Новые фельетоны.

На 29-е предоставляется складка для угольщиков и строителей по коллективным заявкам.

Начало концерта в 9 ч. 30 м.

Касса с 11 до 2-х и с 6 вечера до 10 ч 30 м.

1-0 1-0

Требуются вполне грамотные

### конструктор и чертежник,

знакомые с топографией, пром. и

жил. строительством. Обращаться с 9 до 4 часов дня.

техническое бюро, телефон 4-11-3-2



НА СНИМКЕ: В сосновом бору пионер-лагеря ребята разучивают песни.



**31 день**

11 тысячу 804 рубля выигрыш по облигации ям займов выплатила в течение июля районная сберкасса. Причем, 44 тысячи 630 рублей падает на облигации первого выпуска второй пятилетки. (НАШ КОРР.).

В магазине № 1 ЦРК впервые появились в продаже зеленые овощи—стручковый горох со своего коопхоза. Через 10—12 дней ЦРК будет продавать свежий картофель и огурцы.

Курсы пионервожатых, с охватом 72 человек, впервые открываются в Ленинске, 1 августа. Курсы 15-дневные. Основное содержание их—методы пионерской работы. (НАШ КОРР.).

Капитальный ремонт двух больших зданий—общежитий учеников горпромуча производится с 10 июля коммунальным отделом рудника. Сейчас внутри здания идет штукатурка, ремонт печей и остекление окон. (НАШ КОРР.).

После длительного бездействия позавчера начата регулярно работать ленинскому радио—трансляционный узел. Транслируется передача краевой широковещательной радиостанции. В связи с этим начата массовая проверка исправности всех радиоточек города. (НАШ КОРР.).

СУД

## Два года за скрытие скота от учета

В селе Красном, как и в рядах других сельсоветов, чрезвычайно плохо проведена важнейшая хозяйственно-политическая кампания по учету обложения скота.

Не так давно производилась контрольная проверка скота. При проверке обнаружилось, что зажиточный единоличник Чесноков Василий скрыл от учета к двум годам лишения свободы, с конфискацией части имущества.

М.

Ог. редактор П. ПРОНИН

### САД УГОЛЬЩИКОВ

29—30 июля

Только два дня

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ДРАМА

## ПОД ЧЕРНЫМ КРЫЛОМ

Картина иллюстрирует трагедия

Начало в 6—7:30—9:30

Касса с 4 часов дня

Ленинск Горено известен, что с 1/VIII будет производиться прием детей школьного возраста в школу глухонемых 1—0 Горено

КОГИЗУ требуется опытный книжный продавец со стажем, и работники в киоски при политотделах совхозов, МТС и городе.

В отделение КОГИЗА вновь поступили вклады т. Ставкина, Молотова, Куйбышева и Маврильского на 17 съезд ВКП(б) и резолюции, а также программы и уставы ВКП(б) и комитетов. Грабят перечисленные книги в магазинах и киосках. Все города книги высыпаются заложенным платежом по первому требованию.

1-0

Ленинский свиносовхоз „Ударник“ по справкам шахтников, ПОРОСЯТ улучшенной породы, желающие рабочие могут купить в совхозе на Ильинке, возле Егозово по цене 6 руб. 25 копеек за килограмм.

Дирекция.

Сибирский и требуются плотники, столяры, штукатуры, чернорабочие. обращаться к комендантам СЦГСС Армейскому. 4-3.